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AT.26.7.2020.BM 		                                                       Warszawa, dnia 16.11.2020 r.


ZAPYTANIE OFERTOWE

ZAMAWIAJĄCY:
Wojewódzki Ośrodek Ruchu Drogowego w Warszawie
ul. Odlewnicza 8, 03-231 Warszawa
NIP: 113-19-48-935, REGON: 013035534
adres strony internetowej: WORD.waw.pl,
       adres poczty elektronicznej: sekretariat@word.waw.pl,
       tel. (22) 597 67 04, fax (22) 597 67 01

Na podstawie art. 4 pkt. 8 ustawy Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2019 r., poz. 1843 ze zm.), Wojewódzki Ośrodek Ruchu Drogowego w Warszawie zaprasza do złożenia oferty cenowej na:
Dostawa 6 sztuk dysków twardych SAS 600 GB dla Wojewódzkiego Ośrodka Ruchu Drogowego  w Warszawie
 OPIS ZAKRES  PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA
1. Przedmiotem zamówienia jest dostawa 6 sztuk dysków twardych SAS 600 GB dla Wojewódzkiego Ośrodka Ruchu Drogowego  w Warszawie
2. Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia:
Przedmiotem zamówienia jest dostawa 6 sztuk dysków twardych SAS 600 GB dla Wojewódzkiego Ośrodka Ruchu Drogowego  w Warszawie. Dyski o minimalnym transferze  6 Gbps, muszą być kompatybilne i współpracować z serwerem firmy DELL o numerze Service Tag: GTXNJ5J
CPV: 30234000-8 Nośniki do przechowywania.
TERMIN WYKONANIA ZAMÓWIENIA
Termin wykonania przedmiotu zamówienia: do dnia 19.11.2020 r.
MIEJSCE I TERMIN SKŁADANIA OFERTY
Oferta powinna być przesłana do godz. 14.00 dnia 16.11.2020 r. za pośrednictwem: poczty elektronicznej na adres: sekretariat@word.waw.pl

Klauzula informacyjna

Zgodnie z art. 13 ust. 1 i 2 rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych) (Dz. Urz. UE L 119 z 04.05.2016, str. 1), dalej „RODO”, informuję, że: 
· administratorem Pani/Pana danych osobowych jest Wojewódzki Ośrodek Ruchu Drogowego w Warszawie, ul. Odlewnicza 8, 03-231 Warszawa; 
· inspektorem ochrony danych osobowych w Wojewódzkim Ośrodku Ruchu Drogowego w Warszawie jest Pan Krzysztof Cichocki, adres e-mail; iod@word.waw.pl; 
· Pani/Pana dane osobowe przetwarzane będą na podstawie art. 6 ust. 1 lit. c RODO w celu związanym z udzieleniem zamówienia publicznego na  świadczenie usługi dostępu do Internetu i połączenia siecią rozległą trzech oddziałów WORD w Warszawie  prowadzonym w trybie zapytania ofertowego.
· odbiorcami Pani/Pana danych osobowych będą osoby lub podmioty, którym udostępniona zostanie dokumentacja postępowania w oparciu o art. 8 oraz art. 96 ust. 3 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2017 r. poz. 1579 i 2018), dalej „ustawa Pzp”;  
· Pani/Pana dane osobowe będą przechowywane, zgodnie z art. 97 ust. 1 ustawy Pzp, przez okres 4 lat od dnia zakończenia postępowania o udzielenie zamówienia, a jeżeli czas trwania umowy przekracza 4 lata, okres przechowywania obejmuje cały czas trwania umowy;
· obowiązek podania przez Panią/Pana danych osobowych bezpośrednio Pani/Pana dotyczących jest wymogiem ustawowym określonym w przepisach ustawy Pzp, związanym z udziałem w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego; konsekwencje niepodania określonych danych wynikają z ustawy Pzp;  
· w odniesieniu do Pani/Pana danych osobowych decyzje nie będą podejmowane w sposób zautomatyzowany, stosowanie do art. 22 RODO;
· posiada Pani/Pan:
· na podstawie art. 15 RODO prawo dostępu do danych osobowych Pani/Pana dotyczących;
· na podstawie art. 16 RODO prawo do sprostowania Pani/Pana danych osobowych **;
· na podstawie art. 18 RODO prawo żądania od administratora ograniczenia przetwarzania danych osobowych z zastrzeżeniem przypadków, o których mowa w art. 18 ust. 2 RODO ***;  
· prawo do wniesienia skargi do Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych, gdy uzna Pani/Pan, że przetwarzanie danych osobowych Pani/Pana dotyczących narusza przepisy RODO;
· nie przysługuje Pani/Panu:
· w związku z art. 17 ust. 3 lit. b, d lub e RODO prawo do usunięcia danych osobowych;
· prawo do przenoszenia danych osobowych, o którym mowa w art. 20 RODO;
· na podstawie art. 21 RODO prawo sprzeciwu, wobec przetwarzania danych osobowych, gdyż podstawą prawną przetwarzania Pani/Pana danych osobowych jest art. 6 ust. 1 lit. c RODO. 
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